



# 奥巴马发表就任总统来的第三次全国电视讲话： 加州南部枪击案是“恐怖袭击”

美国总统贝拉克·奥巴马于6日晚电视台黄金时段在白宫椭圆形办公室发表全国电视讲话，谈论反恐问题。这是他2008年就任总统以来第三次发表这种形式的全国讲话，十分罕见。他在讲话中详细阐述了现阶段的反恐局势和政府的对策。

分析人士认为，奥巴马的这次讲话乏善可陈，除了提出个别新词汇外，缺乏亮点，他在外界关心的美军是否出动地面部队剿伐“伊斯兰国”问题上，态度也未转变。



奥巴马6日晚在白宫椭圆形办公室发表全国电视讲话。

## 定性枪击案为恐怖袭击

奥巴马发表这次讲话的背景是巴黎系列恐怖袭击和加利福尼亚州南部枪击事件。尽管此前官方尚未给这起枪击案定性，但随着案情不断明朗，美国媒体开始把这起枪击案称作“9·11”以后美国本土遭遇的最严重恐怖袭击。

奥巴马在6日的讲话中正式把这起事件定性为“恐怖袭击”。他说：“这是一起旨在杀害无辜平民的恐怖主义行为。”奥巴马说：“眼下尚无证据表明，枪手受境外恐怖组织指使或是美国本土阴谋的一部分；但可以确定的是，他们走上了一条极端化的黑暗道路，他们热衷的是一种歪曲的宗教。”

加州南部圣贝纳迪诺市一所残障康复中心2日发生枪击事件，导致14人死亡、21人受伤。两名枪手是夫妻关系，在与警方交火中被击毙。男方是巴基斯坦移民二代，女方是在沙特阿拉伯长大的巴基斯坦人，去年持K-1结婚签证来到美国。

## 恐怖主义发展到新阶段

奥巴马说：“最近几年，恐怖主义威胁已经发展到新阶段。”美联社报道，“9·11”事件以后，美国反恐部门加强了挫败大规模、有组织的重大袭击的能力，但对“独狼”式、以个体而非组织为主的恐怖实施者缺少办法。

现在恐怖活动有零散化、本土化的趋势。另外，社交媒体成为恐怖组织蛊惑、洗脑、唆使年轻人的“利器”，让人防不胜防。波士顿马拉松爆炸案罪犯和加州南部枪击案凶手都在网上与极端分子有过联系。

奥巴马在讲话中说：“来自恐怖主义的威胁真实存在，但是我们会战胜它。我们将摧毁‘伊斯兰国’和所有其他想要伤害我

们的恐怖组织。但是要想取得胜利，不能靠讲狠话、抛弃我们的价值观或者让恐惧占上风。这些正是‘伊斯兰国’希望看到的。相反，我们应该用实力、智慧、韧性和坚持来战胜它们。”

## 重申不向叙派地面部队

奥巴马向民众详细阐述了美国现阶段的反恐政策，包括继续空袭“伊斯兰国”目标；继续向叙利亚和伊拉克的当地武装提供武器和训练；与盟友协同合作；推动政治解决叙利亚危机和实现停火的进程。

他说，新形势下，美国还将采取以下“额外措施”：国务院和国土安全部将审查签证项目；出台禁令，让登上禁飞名单的人无法买到武器，让普通人难以买到重型武器；筛查那些免签进入美国的人员，看其是否有叙利亚、伊拉克等战区的旅行记录。

针对外界关心的美军是否出动地面部队进入叙利亚，奥巴马重申一贯立场，表示美国不应该再次卷入地面战。

## 呼吁团结国内穆斯林群体

加州南部枪击案发生后，不少人担心，美国国内会发生反穆斯林浪潮。

奥巴马6日呼吁民众不要对美国国内的穆斯林人群有偏见。他说：“‘伊斯兰国’并不代表伊斯兰教，他们是恶棍、刽子手，崇拜死亡的邪教徒。他们的人数在全球10多亿穆斯林中只是沧海一粟。”

奥巴马说：“如果我们要战胜恐怖主义，我们必须把穆斯林群体当成我们最强大的盟友，而不是怀着猜疑和憎恨把他们推开。”

## 相关新闻

### 女枪手才是加州血案主使？

美国加利福尼亚州南部圣贝纳迪诺市发生的枪击事件已经过去几天，随着调查不断深入、案情逐渐明朗，一些调查人员大胆做出判断：这起袭击的主使不是男枪手赛义德·法鲁克，而是他的妻子塔什芬·马利克。



塔什芬·马利克

现年28岁的法鲁克是土生土长的美国人，父母是巴基斯坦移民，出生在芝加哥，就职于加州地方卫生局，算是“公务员”，收入稳定，生活无忧。

法鲁克的亲人和同事6日告诉媒体，法鲁克性格内向，不喜交际，从不惹事。他和29岁的马利克经互联网认识，两人2014年结婚。马利克是巴基斯坦人，在沙特阿拉伯长大，去年持K-1结婚签证来到美国。

美国媒体报道，马利克在美国留下的踪迹极少。她英文不好，很少出门，也不会开车。

美国联邦调查局向沙特和巴基斯坦情报部门询问关于马利克的情况，得知一些重要线索。调查人员怀疑，马利克的极端化倾向影响了丈夫，她才是这起枪击事件的主使。甚至有人说，马利克来美国的目的是结婚或移民，而是发动袭击。一名不愿公开姓名的官员表示，不排除这种可能性，但没有确凿证据。

据马利克的大学同学说，最近几年，他们发现，马利克的着装越来越保守，从头裹到脚，只露出眼睛，她以前不这样。另外，她对宗教突然变得非常热忱，经常跟朋友说应该过宗教提倡的生活。

他们说，马利克这些改变发生在2008年年底左右，她当时返回沙特待了一段时间，回来后就变了一个人。马利克在沙特生活，但是在巴基斯坦读的大学。

马利克的姨妈告诉巴基斯坦记者，她已经好几年没跟外甥女见面，“我从亲戚那里听说，她最近成了一个特别虔诚的人，经常告诉人们应该按照教规规律生活。”

巴基斯坦内政部长乔杜里·尼萨尔·阿里汗告诉美联社记者，尚未发现证据显示马利克与巴基斯坦境内极端组织有关联。沙特内政部发言人也说，没有证据表明，马利克在沙特被极端思想影响。

综合新华社

## 太平人寿宁波分公司 积极参与集团定点帮扶单位助学活动

近期，中国太平保险集团开展了扶贫助学活动，积极履行央企社会责任，在甘肃省两当县和安徽省六安市裕安区两地进行定点扶贫。太平人寿宁波分公司也积极响应集团定点帮扶单位助学活动。活动形式则以员工个人名义，开展“一对一”或“一对多”结对帮助贫困学子活动，资助贫困学生学习费用，帮助其完成学业。

公司向员工进行了积极宣导，同时在职场设置了易拉宝进行了广泛宣传。通过分公司员工的共同努力，分公司共捐助了22名小学生。每名小学生将得到1000元/年的爱心资助，主要用于他们购买学习用品与学习资料。

太平人寿宁波分公司将始终秉承乐善好施、助人为乐的中华文化优良传统，继续热衷公益事业，积极履行作为央企的社会责任，为社会贡献出自己的力量。

太平人寿宁波分公司对定点帮扶单位助学

## 张近东宣布进军创业、体育和娱乐领域 要做时代造风者



作为苏宁互联网转型的推动者和指挥者，为了造风，苏宁控股集团董事长张近东在2015中国企业领袖年会上宣布，本月底苏宁将对对外发布“青春宣言”，进军创业、体育和娱乐领域，为年轻人创造成长的风口，为互联网时代的“中国梦”注入新内涵。

一数据揭示苏宁踩上风口  
在中国企业领袖年会上，面对现场数百位企业家，张近东用一个数据揭开了苏宁的风口。前三季度，苏宁营收增长17.44%，线上增长80.63%。张近东认为，这仅是苏宁六年转型能力的释放，能够踩上风口，得益于苏宁提前启动的闯关计划。

看得清趋势，耐得住非议，找得到路径，这就是张近东六年的转型心得，苏宁在2009年传统连锁巅峰的时候做出转型的决定，发展到今天线上线下融合的O2O模式，现在看来，张近东的这一盘棋不仅赢来了企业的未来，更是赢来了零售业的未来。

六年前就预感到今天  
在演讲现场，张近东首次对外披露了他2009年的决定。张近东坦言，在2009年，他就已预感到了中国零售业的今天。当时伴随着智能手机、电脑等一系列网络通信产品的爆发式增长，张近东就预感到消费者的消费习惯一定会发生剧烈的变化，趋势一定会取代优势，因

此，这也正是在之后的6年时间里，张近东带领着苏宁义无反顾拥抱互联网的原因。在苏宁转型过程中，张近东直言，苏宁一直抱着“壮士断腕”的决心，如今看来，正是因为决定和坚持，为其赢得了转型的时间。

要做时代的造风者  
尽管苏宁已经踩上风口，但是张近东显然不满足于此，他要为行业的转型升级再造风口，要把苏宁打造成为“造风者”。张近东用来“造风”的核心竞争力，就是苏宁25年来锻造出的互联网“零售CPU”——包括专业化的商品供应链经营能力，广覆盖、快便捷的物流能力，以及满足用户需求的O2O服务的能力。

面对现场数百位企业家，张近东再次担当起苏宁“开放”战略形象代言人的角色，他表示，苏宁搭建“互联网+零售高速公路”，就是为了带动更多企业转型互联网，与阿里巴巴、万达等企业合作仅是开始，供应商、平台商户、平台合作伙伴、社区便利店等都是苏宁开放和服务的对象。

进军创业、体育和娱乐领域  
在中国企业领袖年会上，迎来互联网+风口的张近东表示，苏宁将在这个月底宣布正式进军创业、体育和娱乐领域。

在即将到来的25周年司庆上，苏宁将对外发布“青春宣言”，创业、体育、娱乐三大板块将是此次“青春宣言”的重头戏，届时将涉及到IP、影视、影院、足球、游戏、创业孵化等多个方面。

张近东表示，希望通过“青春宣言”一系列战略计划的发布，为年轻人打造事业、梦想与快乐的一揽子支持平台，为年轻人创造成长的风口。

## 网罗各地灵芝、灵芝孢子粉特惠产地直销

灵芝孢子粉 (买5送1 买8送2 买10送3)	养殖灵芝 特价45元/斤	灵芝片 特价45元/斤	黑灵芝	紫灵芝	灵芝孢子 480元/斤
桑黄灵芝、赤灵芝、黄灵芝、树舌灵芝、云灵芝、薄树灵芝、长白山木灵芝等十余种灵芝供您选择！(实体店销售 买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保证)					
灵芝、灵芝孢子粉科学养生每天只需几元钱					
麦云参商行：关爱肿瘤病友公益活动：每位80岁以上老年人凭医院证明有好礼相送。文山三七每斤199元，买三斤送一斤、2500头/斤冬虫夏草95元/克(无断草、无牙签、现场挑选)鲜铁皮石斛150元/斤东北鲜山参80元/支(买三支送一)燕窝、藏红花、高丽参、铁皮石斛等300余种养生滋补品全部产地直销。					
地址：镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话：81190227					